

Tisztelt Olvasó!

Az utóbbi években súlyosan érintette a magyar gazdaságot a munkaerőhiány, mely gyakorlatilag minden szektorban érzékelhető volt, 2020 tavaszán azonban a koronavírus mindent megváltoztatott, sokan veszítették el az állásukat a járvány miatt, főképpen az alapfokú végzettséggel rendelkezők, valamint a fizikai munkát végzők. A korlátozó intézkedések a turizmusban, vendéglátásban dolgozókat, valamint a lakossági szolgáltatásokat nyújtókat (pl. taxisok, szépségiparban dolgozók) hozták a legnehezebb helyzetbe, de sokan kényszerültek újra tervezésre más szektorban is. A dolgozók kétharmada a járvány első hulláma idején tapasztalt a munkahelyén valamilyen változást, a többség arról számolt be, hogy megnőtt a munkamennyiség, megváltozott a munkaidő vagy épp a munkavégzés módja, illetve a munkavégzés helye. A Zalai innovatív foglalkoztatási paktum a válság időszakában jól vizsgázott, bár az év nagy részében személyes ügyfélfogadásra nem volt lehetőség és egy időre a képzések is szüneteltetésre kerültek, de 2020 elvárt eredményeit a veszélyhelyzet időszakában is tudta biztosítani a Konzorcium.

~ • ~

2020. december 31-ig 640 fő (321 nő és 319 férfi) került bevonásra a megyei paktumba, mely a vállalt indikátorok 101,59 %-át teszi ki, ezáltal elmondhatjuk, hogy a 2021 szeptember végéig vállalt célszámokat már túl is teljesítette a TOP program.

A paktum segítséget nyújtott azoknak az álláskeresőknek, akik új szakmát szerettek volna tanulni, 2020 végéig összesen 112 ügyfél vett részt a Zala Megyei Kormányhivatal szervezésében valamilyen képzésben.

Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktum Megvalósítása
TOP-5.1.1-15-ZA1-2016-00001

A három leggyakoribb képzés a

- Vállalkozási ismeretek;
- Építő- és anyagmozgató gép kezelője (szakmairány: Targoncavezető) + vezetőüléssel targonca (3324) gépkezelő jogosítvány (hatósági);
- Élelmiszer-, vegyi áru eladó volt.



A 2017-es indulása óta folyamatos igény mutatkozik a munkáltatók részéről foglalkoztatási támogatásokra, 2020. december 31-ig 299 ügyfél került elhelyezésre támogatott foglalkoztatással. A bevontak több mint 46%-a valamely elhelyezkedést segítő támogatásban (bérköltség-, bértámogatás) részesült. Ezek a támogatási formák a továbbfoglalkoztatási kötelezettség miatt hosszabb távon is növelik a megye foglalkoztatottsági szintjét, tartósan javítva Zala munkaerő-piaci helyzetét.

A tavalyi év végéig 364 ügyfél jutott álláshoz a megyei foglalkoztatási paktum segítségével, akik közül a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma 252 fő volt.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A megvalósítás időszakában a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány munkatársai 195 ügyfelet részesítettek munkaerő-piaci tanácsadásban, a találkozó alkalmával a mentorok az elsődleges munkaerő-piacon történő elhelyezésre fektették a hangsúlyt, segítséget nyújtottak többek között önéletrajz elkészítésében, célállások felkutatásában, állásinterjúra történő felkészülésben is.



A bevonásra került ügyfelek legnagyobb hányadát az inaktívok teszik ki (151 fő), ők azok, akik a programban vonás előtt nem dolgoztak, illetve nem volt rendszeres jövedelmet biztosító munkájuk, és nem is kerestek munkát, vagy kerestek, de nem tudtak volna munkába állni. A célcsoport ezen része jellemzően nem regisztrált álláskereső, de az aktivitás erősítésével és a munkaerő-piaci tanácsadók által nyújtotta segítséggel a paktum esetükben is hozzájárult a munkaerő-piaci beilleszkedéshez. Az inaktívok után legjelentősebb az 50 év feletti álláskeresők (132 fő) és a tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek (86 fő) bevonása.

Célcsoport	fő
Alacsony iskolai végzettségűek	77
25 év alatti fiatalok, vagy 30 év alatti pályakezdő álláskeresők	51
50 év feletti	132
GYED-ről, GYESE-ről, GYET-ről, illetve a 6/1996. MüM rendelet 11. § 6. pontja 2020.01.01-től hatályos módosítása értelmében csecsemőgondozási díjról, gyermekek otthongondozási díjról, ápolási díjról visszatérők, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek	33
Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők	57
Tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek	86
Megváltozott munkaképességű személyek	7
Roma nemzetiséghez tartozó személyek	34
Közfoglalkoztatottak	12
Inaktívok	151
Összesen:	640

~ • ~